

Local Knowledge for Global Business

Евгения Бондаренко и Виктор Юдашкин - партнеры компании ЮСКОНСАЛТ выступили на круглом столе, посвященном проблемам института банкротства

Евгения Бондаренко и Виктор Юдашкин – партнеры компании ЮСКОНСАЛТ выступили на круглом столе, посвященном проблемам института банкротства

13 марта 2019 года в г. Новосибирске прошел круглый стол, посвященный проблемам института банкротства.



Организатором мероприятия выступили Российский союз саморегулируемых организаций арбитражных управляющих при содействии Новосибирского регионального отделения ООО «Ассоциация юристов России», ПАО Сбербанк и Ассоциации арбитражных управляющих «Сибирский центр экспертов антикризисного управления» (ААУ «СЦЭАУ»).

С комментариями по теме круглого стола выступила Евгения Бондаренко - управляющий партнер юридической компании «Юсконсалт», ассоциированный офис GRATA International в г. Новосибирск, Россия).

Вопросы, освещенные на круглом столе, касались тем:

- особенностей взаимодействия страховой компании и арбитражных управляющих;
- механизмов повышения эффективности проведения торгов в рамках процедуры банкротства;
- актуальных вопросов применения правил об освобождении от исполнения обязательств;
- уголовно-правовых рисков при банкротстве;
- субсидиарной ответственности
- ▶ современной стратегии развития института банкротства в России.

Указанные темы обсуждались в режиме дискуссии, где присутствующие арбитражные управляющие, юристы и специалисты могли задать волнующие вопросы экспертам.



Регионы



